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Візит короля Чарльза до
США пройде за планом,
незважаючи на стрілянину у
Вашингтоні
05:28 27.04.2026 Пн

Яким буде маршрут британського короля?
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Фото: президент США Дональд Трамп і король Британії Чарльз III (Getty Images)

Поїздка короля Британії Чарльза III до США відбудеться за
планом, незважаючи на стрілянину, яка сталася в суботу на
вечері Асоціації кореспондентів Білого дому.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Hill.

Читайте також: Рішуче і безкомпромісно: король Чарльз III
відреагував на арешт брата

"За підсумками обговорень, що відбулися протягом дня по
обидва боки Атлантики, і дотримуючись рекомендацій уряду,
ми можемо підтвердити, що державний візит їхніх величностей
відбудеться відповідно до плану", - сказав представник
Букінгемського палацу.

Він додав, що король і королева висловлюють "величезну
подяку всім", хто оперативно працював над тим, щоб план
візиту залишався незмінним.

Зазначимо, що на початку квітня британська монархія
опублікувала офіційний маршрут майбутньої поїздки Чарльза і
королеви Каміли до США на початку цього місяця. Пара планує
провести в Америці 6 днів, розпочавши понеділок із візиту до
Вашингтона, а потім вирушивши до Нью-Йорка і Вірджинії.

Джерело в британському уряді теж повідомило The Hill, що
плани королівської сім'ї відвідати США перебувають на розгляді
служб безпеки, але наразі вони не змінюються.

Стрілянина, яка сталася на вечері президента США Дональда
Трампа з журналістами в суботу, і яку скасували після евакуації
високопосадовців, викликала питання про безпеку напередодні
візиту королівської сім'ї.

До речі, Дональд Трамп днем раніше вже прокоментував
майбутній візит.

"По-перше, король Чарльз по їде. І він чудова людина. І ми з
нетерпінням чекаємо цього. Він дійсно фантастична людина і
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приголомшливий представник", - заявив він.

Додав, що король і королева відвідають США на тлі
загострення напруженості між країнами. Зокрема, останніми
тижнями Трамп посилив критику на адресу прем'єр-міністра
Британії Кіра Стармера за те, що той не підтримував операцію
США та Ізраїлю проти Ірану, а також виявив небажання Британії
допомогти Вашингтону контролювати Ормузьку протоку.

Королівський візит до США

Нагадаємо, на початку березня на тлі конфлікту між Британією і
США (через Іран), у Лондоні закликали скасувати візит короля
Чарльза III до Вашингтона.

Також ми писали, що Дональд Трамп готує масштабну
державну вечерю на честь візиту британських короля і
королеви до Білого дому. Урочистий банкет заплановано на 28
квітня, він присвячений 250-й річниці незалежності США.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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